
COMPTE-RENDU DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU VENDREDI 3 MARS 2023 à 20 H 30

(ce compe-rendu devra êre approuvé par le prochain Conseil Municipal)

Convocaon envoyée le 21 évrier 2023 par courriel aux conseillers municipaux.

Présens : Séphane Galdemas, Edih Sylvesre, Chrisan Tribu, Lili Forgas, Eric Tracol, David Broc,

Alexandre Barbe, Olivier Reboul, Eric Keley, Hervé Galland

Absens excusés : Emmanuel Hareau a ransmis un pouvoir par SMS à Olivier Reboul . A l’unanimié les

conseillers présens accepen ce pouvoir ;

Présiden de séance, le Maire : Séphane Galdemas, secréaire de séance : Edih Sylvesre.

Ordre du jour

1 – Approbaon du compte-rendu du Conseil municipal du 9 décembre 2022
Le compe rendu du Conseil municipal du 9 décembre es approuvé, 7 voix pour, 4 absenons (Olivier

Reboul, Emmanuel Hareau, Eric Keley qui éaien absens le 9 décembre, Eric Tracol) ;

2 – Bilan et suites de l’étude patrimoine
Le déroulemen e les conclusions de l’éude Parimoine qui a éé engagée il y a plus de 2 ans es

rappelé . Les 2 dernières éapes on éé la réunion publique du 21 janvier e les Commissions Parimoine-

Archiecure e Tourisme-Urbanisme du 24 évrier qui on validé à l’unanimié les conclusions de l’éude .

Elles on aussi validé le seul élémen nouveau inervenu enre la réunion publique e les Commissions à

savoir la ransmission par écri de la proposion de Drôme Aménagemen Habia (DAH) d’un bail sur 50

ans à l’euro symbolique pour l’acuel bâmenmairie qui serai ransormé en 5 logemens .

La décision es hisorique pour Rochebaudin . 50 ans, c’es long ! Mais n’es-ce pas le rôle des conseillers

d’avoir une vision à long erme ?

Il semble éviden que DAH ne ai pas une mauvaise aaire mais quelques calculs nous monren que

nous aurions du mal à aire mieux, sans comper que c’es un méer de gérer des logemens . Nore

oue pee commune ne maîrise pas grand chose e elle doi se plier à des règles e des orces qu’elle ne

peumaîriser . La commune ne peu enreprendre elle même les ravaux des logemens. Le coû élevé de

ces ravaux, rès peu subvenonnés, nécessierai un emprun qui nous serai reusé car il provoquerai

un endetemen excessi de la commune. La geson des logemens par la commune es égalemen un

problème. Chaque inervenon d'enreen nécessierai le recours à des services exérieurs e

occasionnerai des rais de onconnemen imporans. Il au donc nous lier à un opéraeur pour mener à

bien ces ravaux, assurer la pérennié de ce bâmen, ou en réduisan les charges communales. Il

semble accepable d'en perdre les revenus associés, les bénéces semblans incerains. Il es aussi éviden

Compte-rendu du Conseil Municipal du 3 mars 2023 – Page 1



que le mainen des usages acuels du bâmenmairie implique d’imporans ravaux, pour les logemens

qu’il au oalemen rénover, pour les problèmes de chauage de la salle communale ou de la mairie, des

WC correcs, le hors gel, l’accessibilié handicapés ec … e l’église rès peu ulisée mais qu’il au

enreenir . C’es d’ailleurs bien pour avoir une vision globale sur oues ces quesons qu’a éé engagée

l’éude parimoine !

Mainenir la mairie dans le bâmen acuel implique d’y aire à minima des WC e un local d’archives en

empiéan sur la salle communale, e surou de moner une copropriéé avec DAH ce qui enlève le grand

avanage de ne plus rien avoir à assumer sur ce bâmen

Les locaux occupés acuellemen par le Comié des êes peuven êre remplacés par des locaux dans

l’église pour les ables les chaises e la cuisine, par la pare du lavoir occupée par le grand bassin (bar?) e

si cela ne suf pas par le garage .Il es regretable que des représenans du Comié des êes ne soien

pas venus aux réunions ...

Cete éude parimoine n’es pas un proje, elle déermine des orienaons, c’es le cas pour les parkings .

La demande par les habians de piéonniser la Place Achard ne pourra êre mise en œuvre qu’une ois de

nouveaux parkings créés .

Même si l’on peu regreter que cerains conseillers se soien peu invess dans les réunions publiques les

aeliers ou les commissions, on ne peu nier le ravail qui y a éé ai depuis plus de 2 ans. On ne peu nier

non plus que le ai qu’ofciellemen DAH ne verserai pas de loyer es un élémen nouveau . Si on

reaisai une réunion publique sur le bilan général de l’éude, il es à craindre que les personnes qui son

venues à la réunion publique du 21 janvier ne se déplaceraien pas à nouveau . Sans doue vaudrai-il

mieux quesonner les habians sur le poin spécique de la proposion de DAH, en reprenan les

argumens des Commissions Parimoine-Archiecure e Tourisme-Urbanisme du 24 évrier qui

privilégiaien les inérês publics . Poser la queson sur ce seul aspec nancier implique qu’on es accord

sur les conclusions de l’éude .

A 6 voix pour, 1 conre (Eric Keley) e 4 absenons (Lili Forgas, Alexandre Barbe, Eric Tracol, Emmanuel

Hareau) le Conseil demande que par voie de courriel soi posée aux habians de Rochebaudin la

queson : approuvez-vous la proposion de DAH ?

Chrisan Tribu, David Broc, Olivier Reboul, Lili Forgas e Séphane Galdemas dépouilleron les réponses le

jeudi 30 mars à 18h . Le lendemain le Conseil sera invié à se prononcer sur les suies de l’éude

parimoine .

A 6 voix pour, 1 conre (Eric Tracol) e 4 absenons (Emmanuel Hareau, Olivier Reboul, David Broc,

Chrisan Tribu) le Conseil approuve la signaure d’un avenan au Conra de maîrise d’œuvre signé avec

le Bureau d’Eude Ama concernan l’aménagemen du Vallon de la Malle xan le monan des ravaux à

109.255€ HT

3 – Approbaon des statuts du SIVU Trois Vallées
A l’unanimié le Conseil approuve la modicaon des saus du SIVU des rois vallées qui xe la

représenaon de la commune à ce syndica par un ulaire e un suppléan .

A 10 voix pour e une absenon (Lili Forgas), Lili Forgas es élue représenane ulaire au SIVU .

A 10 voix pour e une absenon (Olivier Reboul), Olivier Reboul es élu représenan suppléan au SIVU .

4 – Informaons
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Le Syndica des eaux (SIEBRC) a pris une délibéraon qui impose aux gîes auan de pars xes

d’abonnemen au service de l’eau qu’il y a d’apparemens en locaon . Nous devons ransmetre les

inormaons nécessaires à la SAUR;

5 – Quesons diverses

- Une inervenon sera aie auprès du Conseil Déparemenal pour se plaindre de l’éa dangereux de la

roue déparemenale suie à des malaçons sur les revêemens ;

- Une réunion publique sera organisée an que les Cenrales Villageoises de la Lance puissen proposer

leur mode de développemen du phoovolaïque sur Rochebaudin ;

- L’Associaon pour le Développemen e la Sauvegarde de Rochebaudin a mis en ligne son sie inerne

( adsrochebaudin.r ) . Le conseil donne son accord pour qu’elle asse des proposions de mise en sécurié

des ruines au dessus du village . Des dangers y on éé repérés e il serai souhaiable qu’une visie d’élus

y soi organisée . Le conseil lui donne aussi son accord pour éudier avec les Scous la possibilié d’un

chaner de jeunes permetan d’éablir un accès à ces ruines .

la séance est levée à 23h15
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